

小铁匠进京十余年后摇身变“大官”，学历、党员、干部身份涉嫌造假 国务院扶贫办“三假”干部被查

魏崇金的名字，已从中国国际扶贫中心官方网站的“副主任”一栏悄悄撤下。中心系国务院扶贫开发领导小组办公室下属事业单位。记者调查发现，魏崇金2012年下半年被有关部门调查，如今不再担任副主任，但调查结论尚未对外公布。

6月6日，中纪委常委、中央国家机关工委副书记俞贵麟在接受监察部网站在线访谈时披露，国务院扶贫办有一名“假党员、假干部、假学历”的“三假”处级职工被查处。魏崇金是不是俞贵麟所称的“三假”干部？针对记者的提问，了解案情的相关官员既没有承认，也没有否认。

扶贫中心副主任被调查

位于北京市太阳宫北街1号的共济大厦，是中国国际扶贫中心的办公地点。今年6月，工作人员向记者透露，中心副主任魏崇金已一年多没来上班，“据说是出事了”。

魏崇金最后一次出现在官网的公开报道中是2012年的五四青年节：中心举办了纪念活动，副主任魏崇金强调“年轻人要有忧患意识，不能骄傲自满，懈怠停滞，必须清醒地看到发展过程中面临的困难和问题，弘扬艰苦奋斗的精神，才能不断创新，加快发展”。

记者注意到，魏崇金在公开报道中的职务自始至终只有“中国国际扶贫中心副主任”。报道之间相隔通常最多半年，但如今，魏崇金的公开活动定格于2012年5月。

“魏主任的党员、学历、干部身份都是伪造的。”一名接近魏崇金的中心中层干部近日告诉记者，魏

已于2012年年底“被抓”，现无法取得联系。

国务院扶贫办另一知情人士也透露，魏崇金的党员、学历、干部身份涉嫌造假，还涉嫌其他两个问题，“案件正在办理当中”。

在老家江西瑞昌苏家墩，魏崇金算当地走出的一个“大官”了。目击村民称，2012年清明节，魏崇金回乡祭祖，这是不少村民最后一次见到他，“那次相当低调，魏崇金早上升进村，连午饭都没吃就离开了。”

2013年春节前夕，一些村民觉察出异样。据村民回忆，当时，上级先后来了两拨人到村里了解魏崇金的情况，“名义上说是来‘考察干部’”。该村民推测，魏崇金那年51岁，上升空间估计不大，“说是考察，可能实际上是调查。”这个时间点，距前述中层干部所称的2012年年底“魏崇金被抓”，只隔了几个月。

离乡之前初中没毕业

相比“远在天边”的国际扶贫，瑞昌本地官员及同村人更熟悉的，是魏崇金上世纪90年代进京之前的形象：学历不超过初中，先开了铁匠铺，后来做了一些生意。

一名离任的村干部透露，上世纪70年代中期，魏崇金读完了小学，生产队批准其去学习打铁，地点在与苏家墩相隔数公里的桂林乡。

“他大约学了3年。”魏崇金的邻居姜铜（化名）回忆，学成之后，魏崇金开了一家铁匠铺，铺里有好几个人，但规模在当地并不算大。

至今，闲谈时仍有村民称魏崇金为“魏铁匠”。

多名村民回忆，魏崇金大约打了5年铁，期间与一名村干部的女儿结婚。1981年，他们的大儿子出生。

走出铁匠铺之后，魏崇金参与经营了一家镀锌厂。没多久，另一桩生意摆在了他的面前。多名村民称，这生意与瑞昌县第二轻工业局有关。

“比如，二轻局有一些物资放了两三年，交给魏崇金处理。他把物资做了加工，再卖回二轻局。”姜铜说，他曾看到魏崇金在附近的仓库里给桌子涂漆，“这比打铁好做，很多人‘发财’也都是这样。”

另一些村民的印象是，那段时间，魏崇金可以从一些地方获得钢筋等物资，之后再以稍高的价格卖给别人。

那时，正值物资相对匮乏、商品流通不畅的1980年代中期，改革开放刚刚起步，政策逐渐放宽，生意人跃跃欲试。当年的一名村干部称，魏的这桩生意在当时“很吃香”。

魏崇金与当地官员产生了交集。据姜铜回忆，他看到，自从做“物资生意”之后，魏有时会邀请县里的干部来家里吃饭。

当年一名村干部说，到了1989年，魏崇金家有了一辆小吉普，还有一个停车位。在魏家亲戚魏银（化名）看来，上世纪80年代，魏崇金的日子蒸蒸日上，知名度也逐渐提高。他转述了一个夸张的说法：“在瑞昌，只要报魏崇金的名字，就能赚到钱，包到工程。”

上世纪八九十年代之交，魏崇金经历了今天看来或许颇为重要的转身——进京。不过，他究竟为何进京、进京后发生了什么，大部分受访的瑞昌籍官员、消息人士、村民皆称不知情。

他们当时可能没有想到，离开家乡之后，曾经的“魏铁匠”将会步入仕途。

我一艘渔船在钓鱼岛海域沉没 5名船员失踪，海军两艘舰艇正全力搜救

6月27日8时50分许，我国1艘渔船在钓鱼岛以北62海里海域作业时进水沉没，船上10名船员落水，其中5名船员获救，其余船员失踪。目前，在附近海域执行任务的海军两

艘舰艇正在事发海域展开搜救。

据了解，失事渔船舷号为“闽霞渔01003”，船上共有10名船员，5名船员已被我国1艘过往船舶救起，另外5人失踪。接国家海上搜救中心通

报后，海军立即命令正在附近海域执行任务的东海舰队益阳舰和三明舰全速赶赴事发海域。中国海警指挥中心立即启动应急预案，指令正在钓鱼岛毗连区巡航的中国海警

2146、2102船编队全速赶赴渔船失事海域开展搜救工作。17时许，海警2146、2102船编队抵达失事海域。

目前，搜救行动仍在紧张进行中。
综合新华社



中国国际扶贫中心办公大楼

上任云南省发改委副主任

记者注意到，对于魏崇金的仕途、学术来说，2003年无疑是获得“双丰收”的重要一年。

云南省人民政府主管主办的《云南政报》2003年09期载明，2003年5月，魏崇金被任命为云南省发展和改革委员会副主任，该职务后用括号注明了“挂职”，这也是目前公开资料中可以查询到的魏崇金的第一个官员身份。

魏在苏家墩的一名亲戚透露，云南的工作“是一个过渡”，当时魏正准备去读书。他所说的读书，指的是魏崇金2003年6月进入大连理工大学管理学院，攻读“管理科学与工程”硕士学位。

此时，距魏崇金告别苏家墩仅10余年。离开老家前，魏的学历不超过初中，没有迹象显示其担任过国家干部，但这时，魏崇金是一个正厅级单位的挂职副职领导，且将拥有更高的学历。

这10多年之间到底发生了什么？魏崇金如何突然步入仕途并飞

速崛起？受访的瑞昌籍人士均表示不清楚。

魏崇金没有在云南停留太久，一年之后，2004年12月的《云南政报》显示，魏被免去云南省发改委副主任职务。任免通知中未列明免职原因与其新去向。

2006年4月，魏崇金以中国包装联合会党委书记的身份出席了该会的“世界包装之星颁奖典礼”活动。

联合会一名工作人员告诉记者，魏崇金任联合会党委书记，是通过“前一任领导的关系”，“他本身不是包装行业的，是从一个省的发改委过来的，2007年左右待了一年多之后就走了”。

魏崇金再次出现在公开报道中则是在2009年3月。这时，他已进入中国国际扶贫中心担任副主任。中心的一名干部告诉记者，魏崇金是在2008年以后中心迁往现今的新办公楼即共济酒店之后才赴中心任职的。

硕士学位论文被指抄袭

记者注意到，2006年，几乎在魏崇金任中国包装联合会党委书记的同时，他在大连理工大学的硕士学位论文也完成了。

这年44岁的魏崇金，论文与包装行业有关，题目为《绿色包装对贸易的影响与我国的对策研究》。在“独创性说明”页中，魏崇金的落款日期为2007年1月。

记者注意到，2000年，对外经济贸易大学研究生王利，已发表了一篇同题论文。经对照，魏文的摘要几乎全来自王文，且在正文中随机抽取十段，均可在王文中找到相关内容。

记者发现，魏崇金论文所标明的亲生导师，系大连理工大学管理学院原副院长。在魏崇金进入大连理工大学之前，该导师已于

2002年离开高校，前往大连某政府部门任副局长。

目前，尽管官方未公开披露案情，但魏崇金被调查的消息已在苏家墩中传开。

事实上，魏崇金不是第一个被调查的国务院扶贫办官员。在此前备受关注的“丁书苗案”中，国务院扶贫办外资项目管理中心原主任范增玉，被指从丁书苗处贪污、受贿和诈骗逾6000万元。

最新关于国务院扶贫办的负面信息，是来自中纪委常委俞贵麟对“三假”干部的披露。截至目前，涉事“三假干部”的具体信息没有披露，谁为假干部制造了假档案，并输送到国务院扶贫办的下属事业单位？诸多疑点值得追问。

据《中国青年报》

习近平下周访韩

外交部发言人秦刚6月27日在例行记者会上宣布，应大韩民国总统朴槿惠邀请，国家主席习近平将于7月3日至4日对韩国进行国事访问。

秦刚说，习近平主席访韩期间将同朴槿惠总统举行会谈，就双边关系及共同关心的国际地区问题交换意见。
据新华社

共产党员微信 共产党员易信 正式上线发布

“七一”前夕，共产党员微信、共产党员易信正式上线发布。这是继远程教育平台、共产党员网、共产党员电视栏目、共产党员手机报后，中央组织部创办的两个党员教育新平台。

共产党员微信、易信采用“一套内容、双网发布、同步更新、分别管理”的机制运行，设置党建要闻、创新视点、先进典型、特色栏目4个一级菜单，分设党性党风、重要言论、今日关注、群众路线、干部人才、基层党建、党务百科、党员先锋、国学经典、历史人文、心灵驿站等若干子栏目，努力提供党员喜欢、基层欢迎的精品内容。

共产党员微信、易信由中央组织部党员教育中心主办，新华网承办，中国电信集团公司、腾讯控股有限公司、翼信科技有限公司提供技术支持。共产党员微信公众账号：gcdyweixin，共产党员易信公众账号：gcdyyx。
据新华社

国务院： 建立公务员诚信档案 纳入廉政记录等信息

国务院近日印发《社会信用体系建设规划纲要（2014—2020年）》，《纲要》明确，建立公务员诚信档案，依法依规将公务员个人有关事项报告、廉政记录、年度考核结果、相关违法违纪违约行为等信用信息纳入档案。

《纲要》要求，加强公务员诚信管理和教育。建立公务员诚信档案，依法依规将公务员个人有关事项报告、廉政记录、年度考核结果、相关违法违纪违约行为等信用信息纳入档案，将公务员诚信记录作为干部考核、任用和奖惩的重要依据。

《纲要》明确，深入开展公务员诚信、守法和道德教育，加强法律知识和信用知识学习，编制公务员诚信手册，增强公务员法律和诚信意识。

综合

国家卫计委： 白酒产品中塑化剂 处可接受水平

国家卫生计生委6月27日公布白酒产品中塑化剂风险评估结果，表示白酒中邻苯二甲酸二（2-乙基己基）酯(DEHP)和邻苯二甲酸二丁酯(DBP)的含量分别在5mg/kg和1mg/kg以下时，对饮酒者的健康风险处于可接受水平。

国家卫生计生委表示，对现有数据进行分析发现，我国绝大多数白酒产品的DEHP和DBP含量低于本次风险评估结果。在正常饮食习惯下，只要白酒产品中DEHP和DBP含量低于本次风险评估结果，膳食中的DEHP和DBP一般不会对饮酒者造成健康损害。
据新华社